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Учесници протеста траже опозив Закона о предсједнику, организацију ванредних
избора, дијалог и компромис поводом избора судија Уставног суда и стопирање уласка
Црне Горе у Отворени Балкан.

  

  

21:37

  

Погледајте фотографије са скупа, које је забиљежио фоторепортер "Вијести" Лука
Зековић.
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21:00

  

Након што је прочитан проглас, скуп је завршен. Мрваљевић је најавио нови протест до
28. децембра.

  

"Кад ћемо дочекати нашу дијаспору, која нам пружа несебичну подршку", казао је он.

  

20:48

  

Грађани су стигли испред зграде Делегације ЕУ.

  

Глумац Зоран Вујовић прочитао је грађански проглас "Има нас".

  

Прогласом се позива на повлачење Закона о предсједнику, хитан договор о избору
судија Уставног суда, договор о датуму ванредних парламентарних избора, одустајање
од приступања иницијативи "Отворени Балкан". Такође се тражи и, како се наводи,
ослобађање тужилаштва и судске власти од политичких утицаја и стварање услова за
њихов независан рад.

  

"Не смијемо због данашњих и генерација које долазе дозволити да Црном Гором
управљају незналице, они који је не воле и који су спремни да је издају... Актуелна
парламентарна већина створила је дубоку друштвену подијељеност и економску
неизвјесност..." - образлаже се, између осталог.

  

  

Позива се на супротстављање сваком покушају који је усмјерен против интереса грађана
и државе. "Свако ко је злоупотријебио свој положај и државну имовину да би удовољио
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личним интересима или асимилаторским покушајима друге државе, одговараће пред
правосудним органима ове државе. Издајницима, лоповима и марионетама мјесто је на
оптуженичкој клупи црногорског правосуђа, ослобођеног политичких притисака.
Ванредни избори су пут опоравка. Немамо више времена. Било нас је, има нас, биће нас
још и више," пише у прогласу који је прочитао Вујовић.

  

Грађани скандирају - "Има нас".

  

20:41

  

Грађани су се зауставили испред просторија Врховног државног тужилаштва, на углу
Улице слободе и улице Вука Караџића. Ту им се обратио глумац Зоран Вујовић, који је
рекао да су часни тужиоци у сијенци оних "који су се претворили у обичне слуге најгоре
Владе и најгорег премијера у историји".

  

"Ви тужиоци који сте бацили под ноге правду и закон и ви који радите за интересе
једног човјека и његове партије - престаните с прогоном поштених људи, по налогу
Абазовића. Свој посао радите за добро Црне Горе и њених грађана. Поштујте законе ове
државе и процесуирајте оне који руше Устав и уставни поредак", рекао је.

  

Након његовог обраћања, настављена је шетња улицом Вука Караџића до просторија
Делегације ЕУ.

  

20:31

  

Грађани су, након шетње Булеваром Ивана Црнојевића, скренули у Улицу слободе и иду
ка згради Делегације Европске уније у Црној Гори.

  

20:31
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Агенција Медиабиро објавила је снимке протеста из ваздуха.

  

20:23

  

Грађани су наставили шетњу Булеваром Станка Драгојевића, а потом и Булеваром
Ивана Црнојевића.

  

20:15

  

Окупљени крећу у шетњу. Прво ће се, како су рекли организатори, зауставити код
"једине слободне институције - институције предсједника". Велики број полицајаца
налази се и испред зграде предсједника.

  

На скупу је раније емитована и видео-порука Милоша Букилића из, како су рекли
организатори протеста, дијаспоре.

  

На скупу је и предсједник Општине Пљевља Рајко Ковачевић.

  

20:13

  

Потпредсједник и посланик Демократске партије социјалиста (ДПС) Јевто Ераковић
поручио је да стиже "црногорско прољеће".
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  "Грми и с неба и са земље. Аманет предака је изнад нас. На овој земљи, оцрњенојнајнижом страшћу и издајом, не дозволимо да лучу наше слободе и постојања луд вјетаругаси.  "Видимо ова страшила ђе пустоше све што им је допало, али их се не бојимо јер бранимосан наше дјеце и очева. Лажу нас, краду и понижавају више од двије године. Не можемосе такмичити у несојлуку. Од ових сврби свакога. Преварили су своје бираче,међународне партнере. Обесмислили су све, зауставили све, осим остварења њиховихментора", казао је Ераковић.  Једини исправан начин да то престане су, како је навео, избори на којима ће побиједитиони који "никад неће бити издајници, лажови и лопови".  "На наме је да се изборимо за изборе, и да истакнемо на њима најбоље - из партија,форума... Ово је борба за опстанак Црне Горе. Ово прољеће мора бити црногорско,мора бити прољеће избора. Буди се Црна Горо, стиже црногорско прољеће, а ми тигарантујемо - има нас", рекао је Ераковић.  20:06  Новинарка Тања Павићевић казала је да је на сцени "десант на државу".  Гледамо свјесно урушавање институција, беспризорну партитократију, гажење Устава,како би нас одвели што даље од сањаног чланства у ЕУ. Овдје смо да кажемо иАбазовићу и осталим Вучићевим слугама да умјесто Отвореног Балкана бирамо отворенуЕвропу, а умјесто српског света само свијет", поручила је она.  Сматра да Влада не штити националне интересе.  "Она води земљу кроз пуну асимилацију Србији под ноге. Неће моћи, јер има нас којижелимо да Црна Гора оствари своје право на европски пут".  "Има нас који знамо праву улогу СПЦ. Е па има нас који желимо мир и грађанскодруштво, док је за одлазећу владу и њихове услужне сервисе наш пут екстремизам.Нећемо се повући јер немамо ни резервни пут, ни другу државу", казала је она.  
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  20:03  Дио окупљених скандира - "Дритане, битанго".  20:01  "Потпиши, Абазовићу (улазак у Отворени Балкан) кад си већ издао све што се можеиздати. Једном ћете положити рачуне пред црногорским судовима, кас буду слободни",рекао је Шћеповић.  Поручио је да учесници протеста не руше, већ бране Црну Гору.  "Црногорцима не командују црне мантије. Црногорци не клече на кољенима предпоповима туђе цркве. Заборавили сте, окупатори, да Црногорци неће рушити иразарати. Између нас и вас је разлика. Нећете зауставити ријеку слободе, јер има насвише него довољно да вас зауставимо у разарању ове земље. У овој ријеци ће сеудавити сви који желе Црногорце на кољенима. Ми не отимамо, ми бранимо своје. Иманас".  19:58  Новинар и књижевник Ђорђе Шћеповић казао је да би многи били слободни, али да "несмију јер им пријете отказима".  "Опет су нас сабрали београдски послушници, опет су нас ујединили у светој обавези дасачувамо Црну Гору, јер за разлику од њих, издајника какве Црна Гора не памти, ово јенаша једина држава. Узалуд им најамничке јазбине из којих се новинари и активистипроглашавају екстремистима. Узалуд им вијести, курири, борбе, инфорси..." - казао је он.  Рекао је да је Црна Гора данас "окупирана захваљујући њима, слугама АлександраВучића".  "Згазили су београдском чизмом црногорски Устав. Оголили смо све њихове лажи. Лажу којој диктатуру називају демократијом. У којој свако своје непочинство правда гомиломдругих лажи", додао је Шћеповић.  19:57  Организатори тврде да је на вечерашњем скупу 20.000 грађана.  "Има нас и нећемо одустати", поручили су на Твитеру.  19:53  "Ми смо против угњетача и њихових помагача. Историја је показала да тајна слободепочива у храбрости. Данас схватам да сте ви, пркосни и поносни моји саборци, слобода.Наша борба не смије да стане. Показаћемо јесмо ли грађани свијета или покорни сужњивеликосрпских идеја. Црна Гора је наше мјесто под сунцем који нећемо дати мраку у којинас желе увући тамне сјене балканских властодржаца. Хоћемо европски пут, а небалканске странпутице понижене и десетковане Владе Дритана Абазовића", казала јеактивисткиња Тијана Видаковић.  
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  "Будите храбри и истрајни јер морамо изнијети бреме које нам удијели историја кад сенађемо на вјетрометини геополитичких интереса", поручила је она.  19:43  Музичар Момчило Зековић Зеко замолио је присутне за минут ћутње "за све који супогинули за ову земљу".  "Да то буде наук генерацијама", казао је он.  19:41  Студент Илија Вујачић поручио је да је "држава изнад свега".  "Не бранимо ни фотеље, ни партије. Црна Гора нам је у срцу, а Европу желимо на длану.Зар су некима вечерас пречи дојч и тикет него држава, несрећници. Гдје сте вечераспрофесори, академици, студенти? Гдје је интелектуална луча Црне Горе, има ли вас?Љепше је на улици него на узици, моји интелектуалци", казао је он.  Рекао је и како жели посебно да поздрави "палу Скупштину", која већ дуго времена "неради ништа, него поткопава темеље државе".  19:40  На скупу је интонирана химна Црне Горе.  19:31  Присутнима се обратио и глумац Зоран Вујовић.  "У име свих нас који смо ту и који ће тек бити, срдачно вас поздрављам - има нас. Овимирни и цивилизовани протести показују истрајност и достојанство. Све је више онихкоји узалудно раде на рушењу Црне Горе, његог непоколебљивог државног карактера.Желе нарушити и овај протест. Позивам вас да на сваки покушај провокације нереагујете и останете цивилизовани. Не прихватамо увредљиве покличе и покушајенасиља. Ко то покуша, мизерни је и ништавни провокатор", нагласио је он.  "Добро дошли на, чини ми се, највећи скуп од 21. маја - од тада до сада. Има нас, а бићенас све више", поручио је Вујовић.  Он је, поводом јучерашњег Дана ослобођења Подгорице, честитао тај празник свимграђанима главног града, борачким организацијама, "палим борцима и преживјелимузорима", градоначелнику Подгорице и предсједнику Црне Горе.  
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  "Слобода свијетли нашом Подгорицом. Смрт фашизму", поручио је Вујовић.  Казао је да је циљ протеста "ослобођење цијеле Црне Горе", повлачење Закона опредсједнику, договор о избору судија Уставног суда и договор о датуму одржавањаизбора, како би Црна Гора што прије добила државно одговорну владу.  "Одустајање од најављеног приступања имбецилној иницијативи Отворени Балкан.Ослобађање институција као што су тужилаштво и судске власти од политичких утицаја.Петицију с овим захтјевима потписало је 60 хиљада грађана, коју ћемо сјутра и предати",најавио је он.  19:27  Небојша Мрваљевић из Форума "Луча" поручио је да више нема времена за чекање.  "Вријеме је показало с ким имамо посла - и у Влади и у Скупштини. Сви смо одговорнипред собом, прецима и потомцима. Будимо достојанствени и цивилизовани, и покажиморазлику између пристојне Црне Горе и оних који нам руше државу", казао је он.  19:26  Протест најављен за 19 часова почео је нешто прије 19.30.  19:14  Грађани носе транспаренте с порукама - "Има нас"; "Не дамо те, Црна Горо"; "Нема вишеизбора, идемо на изборе"; "Има нас; За Црну Гору, за ЕУ"...  19:06  Глумац Зоран Вујовић рекао је да ће скуп званично почети кроз петнаестак минута, јерсе чека долазак грађана из других градова Црне Горе.  19:03  Скупу присуствују функционери и посланици Демократске партије социјалиста (ДПС)Јевто Ераковић, Иван Вуковић, Александар Богдановић, Луиђ Шкреља, МихаилоАнђушић, Јованка Лаличић, Никола Јановић, Драгутин Паповић, Богдан Фатић...  
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  18:49  Грађани носе заставе Црне Горе, Европске уније, Сједињених Америчких Држава,Украјине...  Зграду парламента обезбјеђује већи број припадника полиције.  18:47  Грађани су почели да се окупљају на платоу испред Скупштине у Подгорици, поводомновог протеста под слоганом “Има нас”, најављеним за 19 часова.  Протест се одржава у знак незадовољства због усвајања измјена Закона опредсједнику. Ријеч је о петом по реду скупу - прва три одржана су у новембру, 8, 17. и28, док је четврти одржан 12. децембра.  
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среда, 21 децембар 2022 09:05

  На посљедњем, који је одржан у дану кад су поново изгласане измјене спорног закона, уједном тренутку пробијена је заштитна ограда испред Скупштине и бачена каменица напарламент, која је поломила стакло на улазним вратима зграде.  Тог дана било је блокирано и више саобраћајница у Подгорици.  Три дана касније, одржане су двоипочасовне блокаде путева код Цетиња, Никшића иМојковца.  Управа полиције снимаће вечерашњи протест, а како је саопштено из те институције,најављена је шетња булеварима Светог Петра Цетињског, Станка Драгојевића, ИванаЦрнојевића, те улицама Слободе и Вука Караџића до паркинг простора на обалиРибнице, гдје се налази сједиште Делегације Европске уније.  Организациони одбор протеста “Има нас” чине представници партија, НВО, независниинтелектуалци и грађани.  Досадашње скупове полицији је пријављивао Форум слободних грађана “Луча”, док су ихподржали Демкратска партија социјалиста и њени партнери.  Из покрета “Има нас” јуче су саопштили да ће због великог интересовања грађана изцијеле Црне Горе, и овог пута организовати доласке из сваког града.  ”Тражимо опозив Закона о предсједнику, организацију ванредних избора, дијалог икомпромис поводом избора судија Уставног суда и стопирање уласка Црне Горе уОтворени Балкан”, поручују у саопштењу.  (Вијести)  
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